

平成27年6月19日

株 主 各 位

会 社 名 大 成 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 加 藤 憲 司
(コード番号 4649 名証第2部)
問 合 せ 先 執 行 役 員 コーポレート本部長
中 島 武 久
(Tel. 052-251-6611)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第56期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、深くお詫びいたしますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご案内をさせていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所1 (12 ページ)

4. 会計監査人の状況

(3) 会計監査人の解任または不再任の決定の方針

【訂正前】

(注) 「会社法の一部を改正する法律」(平成26年法律第90号)が平成27年5月1日に施工されたことに伴い、会計監査人の解任又は不再任に関する議案の決定機関を、取締役会から監査役会に変更しております。なお、上記には事業年度中における方針を記載しております。

【訂正後】

(注) 「会社法の一部を改正する法律」(平成26年法律第90号)が平成27年5月1日に施行されたことに伴い、会計監査人の解任又は不再任に関する議案の決定機関を、取締役会から監査役会に変更しております。<削除>

※削除についての補足説明…本文は、新年度の方針に更新されており、不要な文章であるため

訂正箇所2 (18 ページ)

連結株主資本等変動計算書 (平成 26 年 4 月 1 日から平成 27 年 3 月 31 日まで)

【訂正前】

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
剰余金の配当			<u>△100,713</u>		<u>△100,713</u>

	その他の包括利益累計額		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計	
剰余金の配当			<u>△100,713</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
剰余金の配当			<u>△100,712</u>		<u>△100,712</u>

	その他の包括利益累計額		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計	
剰余金の配当			<u>△100,712</u>

訂正箇所3 (22 ページ)

4. 連結株主資本等変動計算書に関する注記

(3) 剰余金の配当に関する事項

① 配当金支払額

【訂正前】

決議	株式の種類	配当金の総額 (千円)	1株当たり配当額 (円)	基準日	効力発生日
計	—	<u>100,713</u>	—	—	—

【訂正後】

決議	株式の種類	配当金の総額 (千円)	1株当たり配当額 (円)	基準日	効力発生日
計	—	<u>100,712</u>	—	—	—

訂正箇所 4 (29 ページ)

株主資本等変動計算書 (平成 26 年 4 月 1 日から平成 27 年 3 月 31 日まで)

【訂正前】

(単位：千円)

	株主資本								自己株式	株主資本合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金					利益剰余金合計		
		資本準備金	利益準備金	その他利益剰余金						
				特別償却準備金	別途積立金	繰越利益剰余金				
剰余金の配当						<u>△100,713</u>	<u>△100,713</u>		<u>△100,713</u>	

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
剰余金の配当			<u>△100,713</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	株主資本								自己株式	株主資本合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金					利益剰余金合計		
		資本準備金	利益準備金	その他利益剰余金						
				特別償却準備金	別途積立金	繰越利益剰余金				
剰余金の配当						<u>△100,712</u>	<u>△100,712</u>		<u>△100,712</u>	

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
剰余金の配当			<u>△100,712</u>

以上